

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

*ANUNCIO de 28 de noviembre de 2013, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Jaén, de corrección de errores de las Resoluciones del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba y adjudicaba la contratación del servicio de obras en los expedientes que se relacionan.*

Habiéndose omitido información sobre la cofinanciación europea en el objeto del contrato del expediente CCA. +ZW7W2T se procede rectificar el objeto del contrato del mismo, quedando como sigue:

Donde dice: 2 a) Descripción del objeto: Obras de construcción del nuevo Centro de Salud T-II en Bailén (Jaén).

Debe decir: 2 a) Descripción del objeto: Obras de construcción del nuevo Centro de Salud T-II en Bailén (Jaén), cofinanciado en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder Andalucía 2007/2013.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOJA núm. 76, de 21 de abril de 2010, y el de adjudicación fue publicado en el BOJA núm. 76, de 21 de abril de 2010

Habiéndose omitido información sobre la cofinanciación europea en el objeto del contrato del expediente CCA. +7US45T se procede rectificar el objeto del contrato del mismo, quedando como sigue:

Donde dice: 2 a) Descripción del objeto: Obras de construcción del nuevo Centro de Salud T-II en Torredonjimeno (Jaén).

Debe decir: 2 a) Descripción del objeto: Obras de construcción del nuevo Centro de Salud T-II en Torredonjimeno (Jaén), cofinanciado en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder Andalucía 2007/2013.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOJA núm. 76, de 21 de abril de 2010, y el de adjudicación fue publicado en el BOJA núm. 76, de 21 de abril de 2010

Habiéndose omitido información sobre la cofinanciación europea en el objeto del contrato del expediente CCA. +M41T-A se procede rectificar el objeto del contrato del mismo, quedando como sigue:

Donde dice: 2 a) Descripción del objeto: Obras para la demolición y construcción de nuevo Centro de Salud T-II en Beas de Segura, Jaén.

Debe decir: 2 a) Descripción del objeto: Obras para la demolición y construcción de nuevo Centro de Salud T-II en Beas de Segura, Jaén, cofinanciado en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder Andalucía 2007/2013.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOJA núm. 114, de 16 de junio de 2009, y el de adjudicación fue publicado en el BOJA núm. 114, de 16 de junio de 2009

Jaén, 28 de noviembre de 2013.- La Delegada, María Ángeles Jiménez Samblás.